
По подозрению в совершении жестокого убийства задержан житель Елизовского района

Следственным отделом по городу Елизово СУ СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), в отношении 17-летнего жителя Елизовского района, являющегося учащимся 11 класса вечерней школы.

По версии следствия, несовершеннолетний подозреваемый, находясь в вечернее время 25.07.2015 по месту своего жительства в с. Николаевка Елизовского района Камчатского края, в ходе распития спиртных напитков с отцом и мачехой, в результате семейно-бытового конфликта, произошедшего с последней, нанес женщине множественные удары кухонным ножом и топориком по голове и телу, от которых, спустя непродолжительное время, наступила смерть последней.

В настоящее время ранее не судимый подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз. Проводятся следственные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств, способствовавших совершению несовершеннолетним особо тяжкого преступления, а также событий совершенного преступления.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/950744>